



Асоціація випускників  
Програми стажування у Верховній Раді України  
та інших органах влади –  
ГО «Ліга інтернів»

## ВІДГУК

на освітньо-наукову програму з підготовки докторів філософії  
в галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки  
спеціальність 052 – Політологія,  
яка функціонує на кафедрі політичних наук і права Київського національного  
університету будівництва і архітектури

Перспективи повоєнного розвитку України значною мірою пов'язані не лише з технічним відновленням міст та сіл, енергетичних потужностей тощо, а й радикальною зміною суспільних відносин, реальною демократизацією, а не гібридним авторитаризмом, а це, в свою чергу, буде залежати від приходу до політичного процесу молодого покоління, енергійного та освіченого, причому не лише у вузько зрозумілій професійній сфері, а й суспільно освіченого. Тому рішення керівництва КНУБА зберегти на усіх або більшості спеціальностях, фахівців за якими формує університет, такі дисципліни як «Політологія», «Соціологія» тощо, лягає в рідчизне таких перспектив. А відповідно цілком зрозуміле й таке рішення як запровадження третього рівня вищої освіти, зокрема, за такою спеціальністю як 052 «Політологія», метою навчання на якому є формування ефективних фахівців, які могли не лише б здійснювати наукові дослідження, а й надавати студентам інших спеціальностей знання та прищеплювати вміння та навички, яких вони потребуватимуть у майбутній своїй суспільній діяльності.

Зацікавленість ГО «Ліга інтернів» у функціонуванні аспірантури з політології в КНУБА пов'язана також з основною метою діяльності ГО – підготовкою помічників народних депутатів України, депутатів місцевих рад, інших фахівців з питань забезпечення законодавчого процесу, місцевого самоврядування тощо. Й хоча завданням третього рівня вищої освіти є формування науковців та викладачів, врешті вони приходять до практичної політичної та управлінської діяльності. Відтак цілком логічно, що у рецензованій ОНП як перспективи працевлаштування згідно з Класифікатором професій зазначені не лише професори, доценти, наукові співробітники, а й, зокрема, професіонали державної служби та місцевого самоврядування.

Нинішня ОНП «Політологія», яка реалізується на кафедрі політичних наук і права КНУБА, стала логічним продовженням функціонування у попередні роки аспірантури за цієї спеціальності, за результатами якої захистили кандидатські та докторські дисертації чимало працівників як даного ЗВО, так й інших університетів та навіть науково-дослідних установ.

Аналіз нинішнього кадрового складу кафедри свідчить про те, що ОНП надійно забезпечена високопрофесійними викладачами, які не лише мають відповідні наукові ступені та вчені звання, досягнення у науковій сфері, а й часто досвід роботи в реальній





Асоціація випускників  
Програми стажування у Верховній Раді України  
та інших органах влади –  
ГО «Ліга інтернів»

політиці, керівництві партіями та громадськими організаціями, державному управлінні та місцевому самоврядуванні тощо.

Також зміст програми переконує, що університет та факультет мають матеріально-технічні, освітні та інформаційні ресурси, угоди та інші зв'язки з національними та міжнародними суб'єктами, які необхідні для реалізації освітньо-наукової програми. Доцільно вказати й на наявність, згідно з веб-сайтом спеціальності, належної наукової інфраструктури саме зі спеціальності 052, яка включає видання «Просторовий розвиток», яке є фаховим по даній спеціальності, низку міжнародних науково-практичних конференцій, які проводяться на базі КНУБА, спеціалізовані конференції для молодих вчених. Сторінка кафедри свідчить, що аспіранти активно користуються цими можливостями. Крім того, аспіранти повністю забезпечені можливостями педагогічної практики, оскільки, як говорилося вище, дисципліна «Політологія» викладається на усіх інших спеціальностях університету. Більше того, у зв'язку з відкриттям у 2019 р. навчального процесу зі спеціальності 052 за першим рівнем вищої освіти та затвердженням ОПП за другим рівнем закінчується формування повного циклу вищої освіти за спеціальністю.

Підсумовуючи вищесказане, слід зробити висновок, що ОНП «Політологія» за третім рівнем вищої освіти, спеціальність 052 «Політологія», має всі можливості для успішної реалізації на факультеті урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури.

Голова Наглядової Ради

ГО «Ліга інтернів»,  
доктор юридичних наук,  
Заслужений юрист України



**Валерій КАРПУНЦОВ**

Виконавча директорка  
ГО «Ліга інтернів»

**Марія САВІНА**

